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7462

10426

21136
21137

1
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6
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360 x 335 x 105

7463
7464
7465

10427
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1
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1
1
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6
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6
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Cassetta postale mod. 1 Mailbox mod. 1 

Cassetta postale mod. 2 Mailbox mod. 2

Cassetta postale mod. 2 MINI Mailbox mod. 2 MINI

 Con tasselli / With anchors 

 Con tasselli / With anchors 

 Per posta dimensione DIN A5 / Suits A5 mail 

 Con tasselli / With anchors 

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Bianco / White
Nero opaco / Matt black

Verde / Green 

Bianco / White
Nero opaco / Matt black

Verde / Green 

Bianco / White
Nero opaco / Matt black

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Chiavi grezze mod. 1251-1252 
Key blanks mod. 1251-1252

Chiavi grezze mod. 1251-1252 
Key blanks mod. 1251-1252

Chiavi grezze mod. 1252 / Key blanks mod. 1252

Chiavi grezze mod. 1252 / Key blanks mod. 1252

Chiavi grezze mod. 1251 / Key blanks mod. 1251

Chiavi grezze mod. 1251 / Key blanks mod. 1251

Cod. 

Cod. 

Material
Material

Material
Material

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Chiavi grezze 
Key blanks

Cod. Material
Material

Ottone nichelato
Nickel plated brass
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12211

12212

12213

1

1

1

6

6

6

400 x 240 x 80

12371
12370

1
1

6
6
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400 x 250 x 100
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14983

14983

10

10

-

-

40
0

80240

200

225

25

5050

Ø6

250100

40
0

160

16
0

9909 1 6

9911 1 6

370 x 360 x 100

14981

14982

10

10

-

-

Mod

1251

1252

12373
12372

1
1

6
6

400 x 360 x 100

48 1 3 0

14983 10 -
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40
0

315

50

25
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Ø6325

55

200
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Cassetta postale mod. 4 Mailbox mod. 4

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Alluminio fuso bianco
White casting aluminium

Alluminio fuso nero opaco
Matt black casting aluminium

Alluminio fuso verde
Green casting aluminium

Raccogli-lettere mod. 5 Mailbox with back opening mod. 5

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco / White
Nero / Black

Chiavi grezze mod. 1253 
Key blanks mod. 1253

Chiavi grezze mod. 1253 
Key blanks mod. 1253

Cod. 

Cod. 

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Material
Material

Material
Material

 Con tasselli / With anchors 

Cod.  Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Nero opaco
Matt black

Cassetta postale mod. 3 Mailbox mod. 3

Misure mm
Sizes mm.

Chiavi grezze mod. 1251-1252 
Key blanks mod. 1251-1252

Chiavi grezze mod. 1252 / Key blanks mod. 1252

Chiavi grezze mod. 1251 / Key blanks mod. 1251

Cod. Material
Material

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Raccogli-lettere mod. 6 Mailbox with back opening mod. 6 

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco / White
Nero / Black

Chiavi grezze mod. 1253 
Key blanks mod. 1253

Cod. 

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Material
Material



 

542 www.amig.es

18815

18816

18817

1

1

1

6

6

6

345 x 240 x 105
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235

60

105

34
5

15542 1 2400 x 395 x 120

48 1 3 0

7586

7587

7588

17588

4

4

4

4

16

16

16

16

1

1

1

1

1

1

254 x 78

10559

10558

10557

17589

4

4

4

4

16

16

16

16

1

1

1

1

2

2

342 x 73

254

78

198

48

224

48

Ø5,5

286

342

43 73

312

43

Ø5,5

400

39
5

120

325

13409

13410

13411

1

1

1

6

6

6

220 x 360 x 190

13412

13413

13414

1

1

1

6

6

6

320 x 360 x 190

48 1 3 0

21059 10 -

SPAIN

Fe
rr

am
en

ta
- 

Ca
sa

lin
gh

i
H

ar
dw

ar
e-

H
om

e
Cassetta postale mod. 7 Mailbox mod. 7

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Plastica bianca
White plastic

Plastica nera
Black plastic

Plastica verde
Green plastic

Cassetta postale mod. 8 Mailbox mod. 8

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Alluminio fuso nero opaco
Matt black casting aluminium

Buche da lettera mod. 1-2 Letter slot mod. 1-2

Mod.
Mod.

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304 

Bianco
White

Ottone lucido verniciato
 Solid brass varnished

Nero 
Black

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304 

Bianco
White

Ottone lucido verniciato
 Solid brass varnished

Nero 
Black

Cassetta porta pubblicità mod. 77 Newspaper basket mod. 77

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304 

Bianco
White
Nero 
Black

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304 

Bianco
White
Nero 
Black

Chiavi grezze 
Key blanks

Cod. 
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21629

21060

21061

21630

21631

-

-

-

-

-

1

1

1

1

1

230 x 170 x 170

310 x 200 x 200
 

350 x 250 x 250

430 x 350 x 200

350 x 330 x 500
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SCHEDA TECNICA
Fabbricata con lamine di acciaio basso in carbonio laminato a caldo.

 Spessore: Sportello 4 mm e parete 2 mm.
 2 bulloni chiusura di Ø 20 mm.
 2 chiavi di emergenza e codice maestro.
 Fori di fissaggio su base e fondo.
 Sistema di apertura elettronico con manopola.

Codice di accesso: per combinazione elettronica da 3 a 8 cifre.
 È fornito di pulsante interno di programmazione

TECHNICAL SHEET:
 Made with low carbon hot rolled steel sheets.
 Thickness: door 4 mm and wall 2 mm.
 2 closing bolts Ø 20 mm.
 2 emergency keys and master code.
 Fixing holes on the base and at the bottom.
 Knobset operated electronic opening system.
 Access code: by electronic combination of 3 to 8 digits.
 Internal programming button.

Cassaforte mod.TENAZ Safe box mod.TENAZ

Cod. Misure mm
Sizes mm.

Capacità
Capacity

Scatola da applicare / Surface box
 Colore: grigio scuro / Colour: dark grey
 Base rivestita / Upholstered bottom 

Include bulloneria di montaggio / Screws included
4 Batterie AA incluse / 4 Batteries AA included

Istruzioni di montaggio / Assembly instructions
Istruzioni d'uso / Assembly instructions

Disponibile copia di chiavi / Key copying service available
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3194
3198
3202
3206
3810

1
1
1
1
1

6
6
6
6
6

150 x 110 x 70
200 x 160 x 70
200 x 160 x 90
250 x 180 x 90
300 x 240 x 90

3193
3197
3201
3205
3809

1
1
1
1
1

6
6
6
6
6

150 x 110 x 70
200 x 160 x 70
200 x 160 x 90
250 x 180 x 90
300 x 240 x 90

3191
3195
3199
3203
3807

1
1
1
1
1

6
6
6
6
6

150 x 110 x 70
200 x 160 x 70
200 x 160 x 90
250 x 180 x 90
300 x 240 x 90

3192
3196
3200
3204
3808

1
1
1
1
1

6
6
6
6
6

150 x 110 x 70
200 x 160 x 70
200 x 160 x 90
250 x 180 x 90
300 x 240 x 90
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14981

8775

10

10

-

-

2203
2206
2209

1
1
1

6
6
6

165 x 125 x 80
197 x 154 x 80
230 x 185 x 80

230 x 185 x 80

2205
2208
2211

1
1
1

6
6
6

165 x 125 x 80
197 x 154 x 80
230 x 185 x 80

2204
2207
2210

1
1
1

6
6
6

165 x 125 x 80
197 x 154 x 80
230 x 185 x 80
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Cassetta portavalori mod. 2153 Portable cash box mod. 2153

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Include portamonete
With coins bearer

Maniglia e serratura di sicurezza nichelati
Nickel plated handle and security cylinder

Due chiavi per cassetta
Two keys per box

Confezionata individualmente con plastica termoretraibile
Single packed with thermoretractil plastic

Blu
Blue

Avorio
Ivory

Rosso
Red

Rosso
Red

Verde
Green

Disponibile espositore
Display rack avaliable

Chiavi grezze 
Key blanks

Chiavi grezze 
Key blanks

Cod. 

Cod. 

Cassetta portavalori mod. 2500 Portable cash box mod. 2500

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Blu
Blue

Grigio
Grey

Costruzione metallica
Metallic construction

Acciaio senza saldatura e smaltato
Heavy use seamless with enamel finishing

Maniglia automatica di apertura e chiusura
Hinged lid and recessed handle

Cilindri di sicurezza
Security cylinders

Due chiavi per cassetta
Two keys per box

Vassoi portamonete
Inner coin trail

Material
Material

Material
Material

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Ottone nichelato
Nickel plated brass
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419
420
422
423
425
426
428

200
200
200
200
200
200
200

2000
2000
2000
2000
1000
1000
1000

Ø 16
Ø 18
Ø 20
Ø 22
Ø 25
Ø 30
Ø 35

1070 10 50320,25,30

14982 10 -

3817
3818

1
1

6
6

1252

2171

2172

200 x 160 x 70
300 x 240 x 70

3819 1 6300 x 240 x 80
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5
6
7
8
9
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200
200
200
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200
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12000
10000

6000
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4000
3600
3600
2400
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Ø 18
Ø 20
Ø 22
Ø 25
Ø 30
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Portachiavi anello mod. 1 Key ring mod. 1

Finitura
Finish

Nichelato
Nickel plated

Cod.  Misure mm
Sizes mm.

Cod.     Misure mm
Sizes mm.

Chiavi grezze 
Key blanks

Cod. 

Portachiavi mod. 2171-2172 Key box mod. 2171-2172

Mod.
Mod.

Mod.
Mod.

Cod. Misure mm
Sizes mm.

20 Chiavi/Keys
45 Chiavi/Keys

93 Chiavi/Keys

Acciaio grigio epossidico
Epoxy grey steel

Serratura di sicurezza nichelata con 2 chiavi
Security cylinder nickel plated with 2 keys

Confezionata individualmente con plastica termoretraibile
Single packed with thermoretractil plastic

Material
Material

Ottone nichelato
Nickel plated brass

Anello tendina mod. 1 Ring mod. 1

Finitura
Finish

Nichelato
Nickel plated

Cod.   Misure mm
Sizes mm.
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14960 38

mod.8

17222
17220
17221
17226
17224
17223
17225
17227
19494

50
50
50
50
50
50
50
50
50

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

80

23
3

31

52

Ø16

16

14962 310

mod.9

mod.10

14961 39

17230
17228
17229
17234
17232
17231
17233
17235
19495

50
50
50
50
50
50
50
50
50

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

90

24

25

62

10

3

30

35

20
4Ø18

50

1 (x 200)

1 (x 160)

1 (x 96)
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Portachiave con etichetta mod. 8-80 Key tag mod. 8-80

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Assortimento in 8 colori
8 Assorted colours

Cod.   

Mod. 8, 200 Portachiavi
Mod.8, 200 Key tags

Giallo / Yellow
Rosso / Red

Verde / Green
Blu / Blue

Arancione / Orange
Nero / Black

Viola / Purple
Blu scuro / Dark blue

Bianco  / White 

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Cod.   

Confezione espositore
Display box

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Assortimento in 8 colori
8 Assorted colours

Cod.   

Mod. 10, 96 Portachiavi
Mod.10, 96 Key tags

Portachiave con etichetta mod. 9-90 Key tag mod. 9-90

Portachiave con etichetta mod. 10 Key tag mod. 10

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Assortimento in 8 colori
8 Assorted colours

Cod.   

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Cod.   

Confezione espositore
Display box

Mod. 9, 160 Portachiavi
Mod.9, 160 Key tags

Confezione espositore
Display box

Giallo / Yellow
Rosso / Red

Verde / Green
Blu / Blue

Arancione / Orange
Nero / Black

Viola / Purple
Blu scuro / Dark blue

Bianco  / White 
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5780

5781
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2650

2651

10

10

50

50

2

2

20

20

200

200

10

11

50 x 18

115 x 18

5047
5048
5049
5050

10
10
10
10

100
50
50
50

40 x 80
80 x 130

120 x 150
150 x 180

5043
5044
5045
5046

10
10
10
10

100
50
50
50

40 x 80
80 x 130

120 x 150
150 x 180

149

147

148

25

25

25

200

200

200

152

153

154

1064

1063

1062

10

10

10

50

50

50

1

1

1

25

25

25

200

200

200
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Appendiabiti mod. 10-11 Coat & hat hook mod. 10-11

Cod.  Cod. Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Bianco epossidico
White epoxy

Misure mm
Sizes mm.

Appendiabiti universale mod. 9 Universal hook mod. 9

Cod. Finitura
Finish

Bianco
White

Misure mm
Sizes mm.

Bicromato
Bichromated

Appendiabiti mod. 2 Coat & hat hook mod. 2

Cod. Finitura
Finish

Bianco epossidico
White epoxy

Ottonato verniciato
Brass plated varnished

  Zincato
Zinc plated

Appendiabiti mod. 3 Coat & hat hook mod. 3

Cod. Cod. Finitura
Finish

Bianco epossidico
White epoxy

Ottonato verniciato
Brass plated varnished

 Nichelato
Nickel plated
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2418

2417

2416

2421

2420

4939

4938

4937

4940

4942

4941

25

25

25

25

25

25

200

200

200

200

200

200

10

10

10

10

10

50

50

50

50

50

1

1

1

1

1

50 x 40

2845

2842

2844

6291

6288

6290

6293

6292

10

10

10

10

10

100

100

100

100

100

10

10

10

50

50

50

1

1

1

205 x 60

6297

6296

10

10

50

 50

320 x 60
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Appendiabiti adesivo mod. 8 Adhesive hook mod. 8

Appendiabiti acciaio inossidabile
Stainless steel hook

Cod.  Cod. Finitura
Finish

 Oro
Gold

Cromato
Chrome plated

 Bianco
White

 Nero
Black

 Sapelli
Sapelli

Quercia
Oak

Misure mm
Sizes mm.

Appendiabiti in acciaio inossidabile mod. 108  
Stainless steel coat & hat hook mod. 108 

Cod.  Cod. Finitura
Finish

 Oro
Gold

 Bianco
White

 Nero
Black

 Sapelli
Sapelli

Quercia
Oak

Misure mm
Sizes mm.

Appendiabiti in acciaio inossidabile mod. 109 
Stainless steel coat & hat hook mod. 109

Cod.  Finitura
Finish

 Oro
Gold

Nero
Black

Misure mm
Sizes mm.
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5951

7451

48 1 3 0

10671 6 30110

10

50

50

5949

6228

7447

10417

48 1 3 0

2834

2836

7449

10

10

10

50

50

50

1

1

1

10

10

10

10

50

50

50

50

5950

6229

7448

10418

48 1 3 0

2835

2837

7450

10

10

10

50

50

50

1

1

1

10

10

10

10

50

50

50

50

25 2661

7455

5104

7453

10415

10

10

10

100

100

100

10

10

50

50

1

1

26 2662

7456

5105

7454

10416

10

10

10

100

100

100

10

10

50

50

1

1
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Appendiabiti mod. 52 Coat & hat hook mod. 52

Cod. Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Con placca
With plate

137 mm altezza
137 mm high

Ottone lucido verniciato
 Solid brass varnished

Ottone cromato brillante
Brass chrome plated

Appendiabiti mod. 51 Coat & hat hook mod. 51

Appendiabiti mod. 50 Coat & hat hook mod. 50

Cod.  Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

70 mm altezza
70 mm high

Ottone lucido verniciato
 Solid brass varnished

Ottone cromato brillante
Brass chrome plated

Ottone cromato opaco
Satin nickel brass

Ottone cuoio
Antique brass 

Cod.  Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Ottone lucido verniciato
 Solid brass varnished

Ottone cromato brillante
Brass chrome plated

Ottone cromato opaco
Satin nickel brass

Ottone cuoio
Antique brass 

90 mm altezza
90 mm high

Appendiabiti mod. 25-26 Coat & hat hook mod. 25-26

Oro
Gold

Cromato brillante
Chrome plated

Cuoio
Antique brass plated

Mod.
Mod.

Cod.  Cod. Finitura
Finish

Oro
Gold

Cromato brillante
Chrome plated

  Cuoio
Antique brass plated

Misure mm
Sizes mm.

135 mm altezza
135 mm high

108 mm altezza
108 mm high

Zama
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6227

7452

19475

19476

19477

19478

19479

19480

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

10

10

6

6

6

2

2

2

50

50

84

84

84

32

32

32

10573
10574
10575

24
24
24

240
240
240

6
5
3

22
30
40

22 30

40

100 x 65

200 x 65

14815

14814

48 1 3 0

50

50

1000

1000

40 x 24 x 24 17451

17452

10

10

120

120

2

2

50

11
0

121
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Appendiabiti mod. 53 Coat & hat hook mod. 53

Appendiabiti legno mod. 5451 Wooden hook mod. 5451

Appendiabiti legno mod. 5452 Wooden hook mod. 5452

Appendiabiti mod. 200 Hard wall hook mod. 200

 Ottone lucido verniciato / opaco
Satin / polished brass varnished

 Ottone cromato brillante / opaco
 Brass chrome plated / satin nickel 

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

 100 mm altezza
100 mm high

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Quercia / Oak

Sapelli / Sapelli

Bianco / White

Sapelli / Sapelli

Bianco / White

Quercia / Oak

Sapelli / Sapelli

Bianco / White

Bianco
White

Appendiabiti adesivo mod. 204 Adhesive hook mod. 204

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cromato 
Chrome plated

Bianco
White

Adhesivo / Adesivo
Plastica / Plastic

Cod.  
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14825

14826

48 1 3 0

100

100

1000

1000

48 x 37 x 21

14827

48 1 3 0

50 100040 x 35

17459

17460

10

10

120

120

2

2

17461 2

14824

14822

14823

48 1 3 0

100

100

100

1000

1000

1000

52 x 28 x 21 20227

20225

20226

10

10

10

120

120

120

2

2

2

14821

14819

14820

48 1 3 0

100

100

100

1000

1000

1000

Ø40 x 21 17456

17457

17458

10

10

10

120

120

120

2

2

2

14818

14816

14817

48 1 3 0

100

100

100

1000

1000

1000

45 x 37 x 21 17453

17454

17455

10

10

10

120

120

120

2

2

2
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Appendiabiti adesivo mod. 209 Adhesive hook mod. 209

Appendiabiti adesivo mod. 210 Adhesive hook mod. 210

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

Marrone
Brown

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

Cod.  

Cod.  

Appendiabiti adesivo mod. 208 Adhesive hook mod. 208

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cromato 
Chrome plated

Bianco
White

Marrone
Brown

Adhesivo / Adesivo 
Plastica / Plastic

Adhesivo / Adesivo 
Plastica / Plastic

Adhesivo / Adesivo 
Plastica / Plastic

Cod.  

Appendiabiti adesivo mod. 207 Adhesive hook mod. 207

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cromato 
Chrome plated

Bianco
White

Marrone
Brown

Adhesivo / Adesivo
Plastica / Plastic

Cod.  

Appendiabiti adesivo mod. 206 Adhesive hook mod. 206

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cromato 
Chrome plated

Bianco
White

Marrone
Brown

Adhesivo / Adesivo
Plastica / Plastic

Cod.  
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24 x 35

33 x 54

43 x 21

15 x 35

40 x 30

45
55

40
55

22006
22007
22008
22009

22014
22015
22016

22017

22018

22010
22011

22012
22013

3
3
2
2

3
3
3

4

2

2
2

3
2

6
6
6
6

10
10
10

10

10

6
6

6
6

120
120
120
120

100
100
100

100

100

120
120

120
120
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Appendiabiti adesivo mod. 211 Adhesive hook mod. 211

Appendiabiti adesivo mod. 212 Adhesive hook mod. 212

Appendiabiti adesivo mod. 213 Adhesive hook mod. 213

Appendiabiti adesivo mod. 214 Adhesive hook mod. 214

Appendiabiti ventosa mod. 215 Suction hook mod. 215

Appendiabiti ventosa mod. 216 Suction hook mod. 216

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Bianco / White
Trasparente / Clear

Bianco / White
Trasparente / Clear

Bianco / White
Cromato / Chrome plated

Argento / Silver

Trasparente
Clear

Trasparente
Clear

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Adhesivo / Adesivo 
Plastica / Plastic

Adhesivo / Adesivo 
Metallico / Metallic

Adhesivo / Adesivo 
Metallico / Metallic

Adhesivo / Adesivo 
Metallico / Metallic

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel
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14805

14804

48 1 3 0

10

10

100

100

Ø 16 mm
150 x 108 x 90

14807

14806

48 1 3 0

10

10

100

100

Ø 12 mm
157 x 110 x 50

48 1 3 0

14808

48 1 3 0

10 100125754

14809 10 100145755

14810

48 1 3 0

10 8075756

14811 5 50175757

14813

14812

48 1 3 0

10

10

100

100

190

mod. 754 mod. 755
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Appendiabiti soffitto bicicletta mod. 750 Garage hook mod. 750

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

 Zincato
Zinc plated

Acciaio  / Steel

Appendiabiti muro bicicletta mod. 752 Garage hook mod. 752

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

 Zincato
Zinc plated

Appendiabiti multiuso mod. 754-755 Garage hook mod. 754-755

Appendiabiti doppio multiuso mod. 756-757 Garage hook mod. 756-757

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

mod.
mod.

Bianco
White

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

mod.
mod.

Bianco
White

Acciaio  / Steel

Acciaio  / Steel

Acciaio  / Steel

Appendiabiti multiuso mod. 758 Garage hook mod. 758

Cod. Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco
White

Zincato
Zinc plated

Acciaio / Steel
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2796 10 501

2797 10 501

2798 10 501

18759

18760

18757

18758

6

6

1

1

1

1

4

4

48

48

24

24

32 x 52 x 42

280 x 50 x 45
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Cutter mod. 50 Cutter mod. 50

Cutter mod. 51 Cutter mod. 51

Cod.  Finitura
Finish

Disponibili lame di ricambio mod. 1
Spare blades mod.1 available

Include portalame
Includes blade carrier

Senza nottolino di fermo
Without stopper

Metallico speciale
Metallic

Cod.  Finitura
Finish

Metallico con nottolino  
di fermo

Metallic with brake

Disponibili lame di ricambio mod. 1
Spare blades mod.1 available

Con nottolino di fermo
With stopper

Cutter mod. 52 Cutter mod. 52

Cod.  Finitura
Finish

Metallico
Metallic

Disponibili lame di ricambio mod. 1
Spare blades mod.1 available
Senza nottolino di fermo

Without stopper

Gancio appendiscopa mod. 760 Broom hook mod. 760

Gancio appendiscopa mod. 761 Broom hook mod. 761

Cod. 

Cod. 

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio bianco
White steel

Acciaio bianco
White steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Adesivo + fissaggio con viti
Adhesive + fixing screws

1 Gancio scopa / One hook 

2 ganci scopa
2 Hooks
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2800 10 501

7595 10 501

7596 10 501

7597 10 501
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Cutter mod. 53 Cutter mod. 53

Cod. Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 2
Spare blades mod.2 available

Include portalame con due lame di ricambio
Includes blade carrier and two spare blades

Con nottolino di fermo
With stopper

Cutter mod. 54 Cutter mod. 54

Cod.  Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 2
Spare blades mod.2 available

Include portalame con due lame di ricambio
Includes blade carrier and two spare blades

Senza nottolino di fermo
Without stopper

Cutter mod. 55 Cutter mod. 55

Cod.  Finitura
Finish

Metallico nero giallo
Black and yellow metallic

Disponibili lame di ricambio mod.3 
Spare blades mod.3 available
Senza nottolino di fermo

Without stopper

Cutter mod. 56 Cutter mod. 56

Cutter mod. 57 Cutter mod. 57

Cod. Finitura
Finish

Plastica 
 Plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 3 
Spare blades mod.3 available
Senza nottolino di fermo

Without stopper
Include portalame con 2 lame di ricambio

Includes blade carrier and two spare blades

Cod.  Finitura
Finish

Plastica nera gialla
Black and yellow plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 3
Spare blades mod.3 available

Con nottolino di fermo
With stopper

Include portalame con 2 lame di ricambio
Includes blade carrier and two spare blades
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6928 10 505

Fe
rr

am
en

ta
- 

Ca
sa

lin
gh

i
H

ar
dw

ar
e-

H
om

e

Cutter mod. 60 Cutter mod. 60

Cutter mod. 61 Cutter mod. 61

Cod.  Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 2
Spare blades mod.2 available

Con nottolino di fermo
With stopper

Cod.  Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 2 
Spare blades mod.2 available

Con nottolino di fermo
With stopper

Include portalame con 2 lame di ricambio
Includes blade carrier and two spare blades

Cutter mod. 58 Cutter mod. 58

Cod.  Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 3
Spare blades mod.3 available
Senza nottolino di fermo

Without stopper
Include portalame con 2 lame di ricambio

Includes blade carrier and two spare blades

Cutter mod. 59 Cutter mod. 59 

Cod.  Finitura
Finish

Plastica rinforzata
Reinforced plastic

Disponibili lame di ricambio mod. 2
Spare blades mod.2 available

Con nottolino di fermo
With stopper

Lame mod. 1 Blades mod. 1

Cod.  Finitura
Finish

Acciaio trattato
Hardened steel 

Per cutter mod. 50-51-52
For cutters mod. 50-51-52
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6929

7602

10

10

50

50

5

5

5672

5673

48 1 3 0

1

1

20

20

150

200

5674

5675

48 1 3 0

1

1

10

10

150

200
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Lame mod. 2 Blades mod. 2

Lame mod. 3 Blades mod. 3

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio trattato
Hardened steel 

Acciaio trattato
Hardened steel 

Per cutter mod. 53-54-59-60-61
For cutters mod. 53-54-59-60-61

Per cutter mod. 55-56-57-58
For cutters mod. 55-56-57-58

Calibro mod. 1 Caliper mod. 1

Calibro mod. 20 Caliper mod. 20

Cod. 

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Calibro monoblock
Monoblock caliper

Cod.  

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Calibro digitale
Digital caliper

Batterie incluse
Batteries included
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40
41

2476
2478

5491
5493

10
10

100
100

10
10

50
50

1
1

2 m x 13 mm
3 m x 13 mm

2466
2467
24685422 10 50

10
10
10

50
50
50

1
1
1

5 m x 19 mm
5 m x 25 mm
8 m x 25 mm

2470
2471
2472

 
5426

 
10

 
50

10
10
10

50
50
50

1
1
1

5 m x 19 mm
5 m x 25 mm
8 m x 25 mm

2473
2474
24755429 10 50

10
10
10

50
50
50

1
1
1

5 m x 19 mm
5 m x 25 mm
8 m x 25 mm

Fe
rr

am
en

ta
- 

Ca
sa

lin
gh

i
H

ar
dw

ar
e-

H
om

e
Flessometri mod. 40-41 Measuring tapes mod. 40-41

Mod. 40 con pulsante di bloccaggio della misura
Mod.40 with stopper

Mod. 41 senza pulsante di bloccaggio della misura
Mod.41 Without stopper

Nastro in acciaio temprato con vernice protettrice di alta resistenza all'usura 
(nylon coating).

Tempered steel tape with high resistance nylon coating

Mod.
Mod.

Cod.  Cod. Misure 
Sizes

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Verde
Green

Flessometro mod. 50 Measuring tape mod. 50

Con pulsante di bloccaggio della misura
With stopper

Cod.  Cod. Misure 
Sizes

Verde trasparente
Transparent green

Nastro in acciaio temperato con vernice protettrice di 
alta resistenza all'usura (nylon coating).

Tempered steel tape with high resistance nylon coating

Flessometro mod. 51 Measuring tape mod. 51

Flessometro mod. 52 Measuring tape mod. 52

Con doppio pulsante di bloccaggio della misurazione 
(attacco fisso e manuale)

With double stopper (fixed and adjustable)

Con pulsante di bloccaggio della misura
With stopper

Cod.  Cod. Misure 
Sizes

Nastro in acciaio temprato con vernice protettrice di alta resistenza all'usura 
(nylon coating).

Tempered steel tape with high resistance nylon coating

Arancione, gommato
Orange, rubberized

Cod.  Cod. Misure 
Sizes

Verde, gommato
Green, rubberized

Nastro in acciaio temperato con vernice protettrice di 
alta resistenza all'usura (nylon coating).

Tempered steel tape with high resistance nylon coating
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12
12

120
72

3 m x 16
5 m x 19 

17598
17599

12
12

120
72

3 m x 16
5 m x 19

17600
17601

12 488 m x 25 17604

17602
17603

12
12

120
120

1
1

5794 1 610 m x 13 mm
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Flessometro mod. 53 Measuring tape mod. 53

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Giallo e nero
Yellow and black

Con gancio per cintura
With belt holding clip

Con freno / With stop

Magnetico / Magnetic

In confezione espositore
In display box

Flessometro mod. 54 Measuring tape mod. 54

Flessometro mod. 55 Measuring tape mod. 55

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Giallo e nero
Yellow and black

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Giallo e nero
Yellow and black

Custodia bimateriale antiscivolo con gancio per 
cintura

Bimaterial case with belt holding clip

In confezione espositore
In display box

Custodia bimateriale antiscivolo con gancio per 
cintura

Bimaterial case with belt holding clip

In confezione espositore
In display box

Cod.  

Con freno / With stop

Magnetico / Magnetic

Con freno / With stop

Magnetico / Magnetic

Nastro metrico mod. 200 Fiberglass tape mod. 200

Cod. Misure 
Sizes

Custodia in abs molto resistenza
High impact abs case

Nastro in fibra di vetro con stampa resistente all'usura
Fiberglass tape with wear resistant printing

Avvolgimento veloce
Quick easy-to-use winding drum



 

560 www.amig.es

3075
3076
3077
3078
3079
3094

48 1 3 0

6
6
6
6
6
6

30
30
30
30
30
30

30
40
50
60
80

100

5430
5431
5432
5433
5434
5435
5436

48 1 3 0

6
6
6
6
6
6
-

30
30
30
30
30
30

6

30
40
50
60
80

100
150

6440
6441
6442

48 1 3 0

6
6
6

30
30
30

40
50
60

5437
5438
5439
5440

48 1 3 0

6
6
6
6

30
30
30
30

30
40
50
60

5441
5442
5443

48 1 3 0

6
6
-

30
30

6

80
100
150
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Livello mod. 247 Spirit level mod. 247

Livello mod. 250 Spirit level mod. 250

Livello mod. 251 magnetico Magnetic spirit level mod. 251 

Livello mod. 260 Spirit level mod. 260

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Presentati con film termoretraibile 
Shrink pack presentation

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile 
Shrink pack presentation

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile 
Shrink pack presentation

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile 
Shrink pack presentation

Base spazzolata
Milled base

Base spazzolata
Milled base

Cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

Alluminio 
verde
Green 

Aluminium

Alluminio 
verde
Green 

Aluminium

Alluminio 
verde
Green 

Aluminium

Alluminio verde
Green aluminium

Cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

Cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

Epossidico 
giallo

Yellow epoxy

Cod.  Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

Cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.
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5444

5445

5446

48 1 3 0

6

6

6

30

30

30

40

50

60

6056

5628

48 1 3 0

6

6

30

30

30

40

6004

6005

6006

48 1 3 0

6

6

6

30

30

30

40

50

60
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Livello mod. 300 Spirit level mod. 300

Livello mod. 301 Spirit level mod. 301

Livello mod. 302 magnetico Magnetic spirit level mod. 302

Alluminio fuso
 Casting aluminium

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile
Shrink pack presentation

Alluminio fuso
 Casting aluminium

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile
Shrink pack presentation

Alluminio fuso
 Casting aluminium

Livella a bolla non evaporabile e impermeabile
Non evaporable, impermeable and antishock vials

Precisione 0,057º=1 mm per 1 m
Precision 0,057º=1 mm per 1 m

Imballo in film termoretraibile
Shrink pack presentation

Base spazzolata
Milled base

Base spazzolata
Milled base

Base spazzolata
Milled base

cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

cod. Finitura
Finish

Misure cm
Sizes cm.

Arancione
Orange

Alluminio 
verde
Green 

Aluminium

Alluminio 
verde
Green 

Aluminium
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7180
7181
7182
7183
7184
7185
7186
7187
7188
7189

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

2”
50 mm.

2669
2670
2671
2672
2673
2674
2675
2676
2677
2678

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

4”
100 mm

4”
100 mm

4”
100 mm

6768
6769
6770
6771
6772
6773
6774
6775
6776
6777

9857
9858
9859
9860
9861
9862
9863
9864
9865
9866

10
0

65

60

10
0

5.5

65

10
0

2

18
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Numeri  Numbers

Ottone lucido 
verniciato

 Solid brass varnished

Mod.
Mod.

Cod.      Finitura
Finish

Misure
Sizes

Spessore: 2 mm
Thickness: 2 mm

Spessore: 1,5 mm
Thickness: 1,5 mm

Spessore: 5,5 mm
(Cavi)

Thickness: 5,5 mm
(Hollow)

Nero epossidico opaco
Matt black epoxy

Acciaio inox 18/8
St. Steel aisi 304

Ottone lucido ver-
niciato

 Solid brass varnished

Spessore: 2 mm
Thickness: 2 mm
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A
B
C
D
E
F
G
H
I

A
B
C
D
E
F
G
H
I

A
B
C
D
E
F
G
H
I

A
B
C
D
E
F
G
H
I

12293
12294
12295
12296
12297
12298
12299
12300
12301

2879
2880
2881
2882
2883
2884
7378
7379
7279

6762
6763
6764
6765
6766
6767

10461
10462

7278

17556
17557
17558
17559
17560
17561
17562
17563
17564

5
5
5
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5

50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

2”
50 mm.

4”
100 mm.

4”
100 mm.

4”
100 mm.

48

52

2

60
10

0

5.5

260

10
0

10
0

97
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Lettere  Letters

Mod.
Mod.

Acciaio inox 18/8
St. Steel aisi 304

Ottone lucido 
verniciato

 Solid brass varnished

Ottone lucido 
verniciato

 Solid brass varnished

Cod.       

Lettere in ottone cave, altezza 5,5 mm
Hollow brass letters, height 5,5 mm

Spessore lettere inox:2 mm
Thickness st. steel letters: 2 mm

Finitura
Finish

Misure
Sizes

Nero epossidico 
opaco

Matt black epoxy
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140 x 140

8271

8272

8273

8274

8275

8276

8277

8278

8279

10

10

10

10

10

10

10

10

10

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1

1

1

1

1

1

1

1

1

100

101

102

103

104

105

106

107

108

8235

8236

8237

8238

8239

8240

8241

8242

8243

10

10

10

10

10

10

10

10

10

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1

1

1

1

1

1

1

1

1

140 x 140

8280
8281
8282

10
10
10

50
50
50

1
1
1

109
110
111

8244
8245
8246

10
10
10

50
50
50

1
1
1

6750
6751
6752
6753
6754
6755
6756
6757
6758
6759
6760
6761

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
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Targhe simbolo adesive mod. 100 a mod. 108 Adhesive symbol plates  mod. 100 to mod. 108

Targhe simbolo adesive mod. 109 a mod. 111 Adhesive symbol plates s mod. 109 to mod. 111

Accesso disabili
Handicapped entrance

Toilette uomo
Men’s wc

Toilette donna
Women’s wc

Toilette disabili
 Handicapped’s wc 

Informazioni
Information 

Telefono
Phone

Freccia orizzontale
Horizontal arrow

Freccia inclinata
Inclined arrow

Toilette
Wc

Simbolo
Symbol   

Misure mm
Sizes mm.

Adesive / Adhesive
Informazioni / Information

Spessore: 0,5 mm / Thickness: 0,5 mm

Acciaio inox 18/8
St. Steel aisi 304

Mod.
Mod.

Cod.   Cod.   

Alluminio oro
Gold aluminium

Simbolo
Symbol   

misure mm
sizes mm.

Adesive / Adhesive
Informazioni / Information

Spessore: 0,5 mm / Thickness: 0,5 mm

Acciaio inox 18/8
St. Steel aisi 304

Mod.
Mod.

Cod.   Cod.  

Alluminio oro
Gold aluminium

Estintore / Fire extinguisher 
Vietato fumare / Do not smoke

Vietato l'accesso ai cani / No dogs

Targhe simboli adesivi mod. 20 a mod. 31 Adhesive symbol plates  mod. 20 to mod. 31

Ø Placca 75 mm / Ø Plate 75 mm

Adhesivo / Adesivo

Mod.
Mod.

Cod.   Finitura
Finish

Simbolo
Symbol   

Uomo/Man
Donna/Woman

Uomo e donna/Man and woman
Disabili/Handicapped

Vietato fumare/No smoking
Vietato l'accesso a cani/No dogs

Ascensore/Lift
Bar/Coffee shop

Ristorante/Restaurant
Freccia/Arrow

Telefono/Phone
Informazioni/Information

Acciaio inox 
18/8

St. Steel aisi 304

Spessore: 2 mm / Thickness: 2 mm
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163 x 45

8247
8248
8249
8250
8251
8252
8253
8254
8255
8256
8257
8258
8259

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

8211
8212
8213
8214
8215
8216
8217
8218
8219
8220
8221
8222
8223

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

163 x 45

8260
8261
8262
8263
8264
8265
8266
9884
9886
9888

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

8224
8225
8226
8227
8228
8229
8230
9883
9885
9887

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

163 x 45

8267
8268
8269
8270

10
10
10
10

50
50
50
50

1
1
1
1

80
81
82
83

8231
8232
8233
8234

10
10
10
10

50
50
50
50

1
1
1
1
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Targhe simbolo adesive mod. 50 a mod. 62

Simbolo   

Misure mm

Adesive
Informazioni

Spessore: 0,5 mm

Acciaio inox 18/8

Mod. Cod.        Cod.      

Alluminio oro

Targhe simbolo adesive mod. 63 a mod. 72

Simbolo

Misure mm

Adesive
Informazioni

Spessore: 0,5 mm

Acciaio inox 18/8

Mod. Cod.     Cod.       

Alluminio oro

Targhe simbolo adesivo mod. 80 a mod. 83 

Adesive
Informazioni

Spessore: 0,5 mm

Misure mm

Simbolo   

Acciaio inox 18/8

Mod. Cod.       Cod.      

Alluminio oro

Acceso minusválidos
Aseos minusválidos

Aseos hombre
Aseos hombre-mujer

Aseos mujer
Zona de fumadores

Perros no
Entrada

Salida
Entre sin llamar

Empujar
Tirar

Por favor, 
cierren la puerta

 Botiquín
Extintor

No fumar
Perro peligroso

Privado
Prohibido el paso

Zona no fumadores
Llamar al timbre

Oficina
Prohibido

Empujar
Tirar

Entrada
Salida
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Señales de obligación  mod. 10010

Señales de prohibición mod. 10020

Señales de salvamento y vías de evacuación luminiscente mod. 10040

Señales obras mod. 10011

 
 

300 x 450 mm.
Cod. 18067

210 x 300 mm. 
Cod. 18068

300 x 450 mm.
Cod. 18069

210 x 300 mm.
Cod. 18082

300 x 450 mm.
Cod. 18083

210 x 300 mm.
Cod. 18070

300 x 450 mm.
Cod.  18071

210 x 300 mm.
Cod. 18084

210 x 300 mm.
Cod. 18112

210 x 300 mm.
Cod. 18072

210 x 300 mm.
Cod. 18085

300 x 450 mm.
Cod. 18086

210 x 300 mm.
Cod. 18113

210 x 300 mm.
Cod. 18074

300 x 450 mm.
Cod. 18075

210 x 300 mm. 
Cod. 18087

210 x 300 mm.
Cod. 18114

210 x 300 mm.
Cod. 18076

300 x 450 mm.
Cod. 18077

300 x 450 mm. 
Cod. 18091

300 x 210 mm.
Cod. 18116

210 x 300 mm.
Cod. 18089

300 x 450 mm.
Cod. 18090

300 x 210 mm.
Cod. 18115

210 x 300 mm. 
Cod. 18078

300 x 450 mm. 
Cod. 18079

Castellano Cod. 18080
Catalán Cod. 18081
Dimensiones 990 x 670 mm.

210 x 300 mm. 
Cod. 18092

300 x 450 mm. 
Cod. 18093

312 x 212 mm.
Cod. 18117

1 50

1 25

1 50

1 30

1 30

1 50

1 30

210 x 300 mm.

300 x 450 mm.

210 x 300 mm.

300 x 450 mm.

210 x 300 mm.

300 x 210 mm.

Material  Polietileno

Grosor  1 mm

Material  Polietileno

Grosor  1 mm

Material  polietileno

Grosor  2,5 mm

Material  Polietileno

Grosor  1 mm

48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 048 1 3 048 1 3 048 1 3 048 1 3 048 1 3 0

48 1 3 048 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0
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Señales de peligro mod. 10030

Señales contra incendios luminiscentes mod. 10050

Señales varios fosforescentes mod. 10099

SE VENDE

EN VENDA

SE ALQUILA

ES LLOGA

210 x 300 mm.
Cod. 18094

300 x 450 mm.
Cod. 18095

210 x 300 mm.
Cod. 18105

210 x 300 mm.
Cod. 18118

210 x 300 mm.
Cod. 18096

300 x 450 mm.
Cod. 18097

210 x 300 mm.
Cod. 18106

210 x 300 mm.
Cod. 18119

210 x 300 mm.
Cod. 18098

300 x 450 mm.
Cod. 18099

210 x 300 mm.
Cod. 18107

210 x 300 mm.
Cod. 18120

210 x 300 mm.
Cod. 18100

300 x 450 mm.
Cod. 18101

210 x 300 mm.
Cod. 18108

210 x 300 mm.
Cod. 18121

210 x 300 mm.
Cod. 18122

210 x 300 mm.
Cod. 18102

300 x 450 mm.
Cod. 18103

210 x 300 mm.
Cod. 18109

700 x 500 mm. Cod. 18123

500 x 350 mm. Cod. 18124

700 x 500 mm. Cod. 20026

500 x 350 mm. Cod. 20027

700 x 500 mm. Cod. 18125

500 x 350 mm. Cod. 18126

700 x 500 mm. Cod. 20028

500 x 350 mm. Cod. 20029

210 x 300 mm.
Cod. 18104

300 x 450 mm.
Cod. 18111

300X450 mm. 
Cod. 18110

1 50

1 40

1 50

1 30

1 60

210 x 300 mm.

300 x 450 mm.

700 x 500 mm.

500 x 350 mm.

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

Material  Polietileno

Grosor  2,5 mm

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0 48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

Material  Polietileno

Grosor  1 mm

Material  Polietileno

Grosor  1 mm
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1

3

11

12

787

1065

1067

1068

371

719

858

859

25

25

25

25

200

200

200

200

10

10

10

10

50

50

50

50

2

2

2

2

2

4

788

1066

372

692

25

25

200

200

10

10

50

50

2

2

101

103

111

113

17206

17207

17208

17209

25

25

25

25

200

200

200

200

301

303

17210

17211

25

25

200

200

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0
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Pulegge mod. 2-4 Clothesline pulleys mod. 2-4

Rotella Ø 39 
Wheel Ø 39

Pulegge mod. 1-3-11-12 Clothesline pulleys mod. 1-3-11-12 

Mod.
Mod.

Cod.  Cod. 

Finitura
Finish

 Vite 40 in plastica
Screw 40 plastic

 Vite 40 metallica
Screw 40 metallic

 Vite 60 in plastica
Screw 60 plastic

 Vite 60 metallica
Screw 60 metallic

 Zincato
Zinc plated

Mod.
Mod.

Finitura
Finish

Tirafondo 40 in plastica
Screw 40 plastic

Tirafondo 40 metallico
Screw 40 metallic

Rotella Ø 39
Wheel Ø 39

Cod. Cod. 

 Zincato
Zinc plated

Finitura rotella
Wheel finish

Finitura rotella
Wheel finish

Pulegge mod. 101-103-111-113 Clothesline pulleys mod. 101-103-111-113

Rotella Ø 39
Wheel Ø 39

Mod.
Mod.

Cod. 

Finitura
Finish

 Vite 40 in plastica
Screw 40 plastic

 Vite 40 metallica
Screw 40 metallic

 Vite 60 in plastica
Screw 60 plastic

 Vite 60 metallica
Screw 60 metallic

 Zincato
Zinc plated

Finitura rotella
Wheel finish

Pulegge mod. 301-303 Clothesline pulleys mod. 301-303

Rotella Ø 39
Wheel Ø 39

Mod.
Mod.

Cod. 

Finitura
Finish

Tirafondo 40 in plastica
Screw 40 plastic

Tirafondo 40 metallico
Screw 40 metallic

 Zincato
Zinc plated

Finitura rotella
Wheel finish
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20

21

22

2164

2165

8161

3209

3210

3229

22634

25

25

25

25

200

200

200

200

10

10

10

50

50

50

2

2

2

81626426 25 200 10 502

201

211

212

15187

15188

15183

15184

15185

25

25

25

200

200

200

10

10

50

50

2

2

 mod. 201

 mod. 212

 mod. 211

5

6

8159

8160

658

659

25

25

200

200

10

10

50

50

2

2

mod. 20-22 mod. 21

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0
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Puleggia mod. 23 Clothesline pulley mod. 23

Pulegge mod. 20-21-22 Inox. Clothesline pulleys mod. 20-21-22 (St. Steel)
Mod.
Mod.

Cod.  Cod.  Misure mm
Sizes mm.

Finitura
Finish

Vite 40
Screw 40

Tirafondo 40
 Chipboard screw 40

Vite 60
Screw 60

Cod.  Cod. 

Finitura
Finish

Finitura rotella
Wheel finish

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304

Rotella in ottone Ø 34 mm
 Brass wheel - Ø 34 mm

Vite inox 50 mm 
50 mm screw

Metallica Ø 39
Metallic Ø 39

Rotella
Wheel 

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304

Pulegge mod. 201-211-212 Inox. Clothesline pulleys mod. 201-211-212 (St. Steel)

Mod.
Mod.

Cod.  Cod. Misure mm
Sizes mm.

Finitura
Finish

Vite 40
Screw 40

Tirafondo 40
 Chipboard screw 40

Vite 60
Screw 60

Rotella
Wheel 

Acciaio inossidabile 18/8
Stainless steel aisi 304

Plastica
 Plastic

Pulegge mod. 5-6 Clothesline pulleys mod. 5-6

Metallico
Metallic

Rotella Ø 39
Wheel Ø 39 

Mod.
Mod.

Cod.  Cod. 

Finitura
Finish

Plastica
 Plastic

Finitura rotella
Wheel finish

 Zincato
Zinc plated

CON rondella / with washer

SENZA rondella / withOUt washer
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800
900

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800

800
1000
1200
1400

3261
3262
3263
3264
3265
3266
3267
3268
3269
3270
3271

20992
20993
20994
20995

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

4
4
4
4

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

10464 1 4

SPAIN

450125 150 150

80

185

20 166

590 x 200 14499 6 241
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Stendibiancheria estensibile “kit” mod. 1 Extensible drying hook “kit”mod. 1

Stendibiacheria estensibile “kit” NIZA Extensible drying hook “kit”NIZA

Inossidabile
Anti -rust

Tutto in alluminio
Totally aluminium

Stendibiancheria corpo e barre
Drying hook and bars

Viti di fissaggio barre in "acciaio inossidabile"
Stainless steel screws

Tutto in alluminio / Totally aluminium
Inossidabile / Anti -rust

Misure mm 
Sizes mm.

Misure mm 
Sizes mm.

Cod.      

Cod.      

Stendibiancheria laterale mod. 3 Lateral drying hook mod. 3

Include 6 pulegge inox
6 St.Steel clothesline pulleys included

Cod.    Finitura
Finish

Bianco epossidico
White epoxy

Stendibiancheria termosifone mod. 5 Foldable drying hook mod. 5

Misure mm 
Sizes mm.

Cod.    Finitura
Finish

Bianco epossidico
White epoxy

Barre in acciaio rivestite di PVC
PVC covered steel bars
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48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

105 x 50 x 90

182 x 55 x 107

177 x 56 x 114 

20129

20130

20909

1

1

1

6

6

6

20,5 x 12,5 x 6

32,5 x 12,5 x 6

40 x 12,5 x 6

17594

17595

17596

1

1

1

6

6

6

1

1

1
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Misure cm 
Sizes cm.

Misure cm 
Sizes cm.

Misure cm 
Sizes cm.

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Stendibiancheria mod. 70 Drying hook mod. 70

Stendibiancheria con ali mod. 71 Drying hook with wings mod. 71

Stendibiancheria con ali mod. VA72 Drying hook with wings mod. VA72

Bianco 
White 

Bianco 
White 

Metallico
10 m stendibili

Metallic
10 Mt of line space

Metallico
18 m stendibili

Metallic
18 Mt of line space

Stendibiancheria in acciaio inossidabile con protezioni in plastica
Include pezzi antiscivolo

18 m stendibili
Resistente alle intemperie

Stainless steel drying hook with plastic protections
Includes anti-sliding parts

18 m of line space
Weather resistant 

Stendibiancheria automatico mod. 6 Automatic drying hook mod. 6

Misure cm 
Sizes cm.

Cod.    Finitura
Finish

Bianco 
White 

Corde di cinque metri di lunghezza
5 Metres long lines

2 Corde
2 Lines

3 Corde
3 Lines

4 Corde
4 Lines
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12209

12210

19503

19504

48 1 3 0

48 1 3 0

-

-

1

1

2

2

2

2

46 x 57 x 77

73 x 64 x 103

480

481

12214780 x 500 x 60

48 1 3 0

1 4

77
 c

m

57 cm

46
 c

m

26 cm

26 cm

10
3 

cm

64 cm

73
 c

m

26 cm

26 cm
mod. 480

mod. 481

26 cm

8 cm

38 cm

45
 c

m

47 cm

40

150

120
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Sgabello mod. 480-481 Step ladder mod. 480-481

Sgabello in alluminio pieghevole mod. 482 Step ladder mod. 482 (Aluminum)

Finitura
Finish

Si piega facilmente occupando il minimo spazio
Easy to fold, occupying minimun space

Doppia barra di fissaggio sulla piattaforma
Platform with double safety rail

Piattaforma di grande dimensione e stabilità Antiscivolo 
Massima resistenza

Large stable platform. Non-slip. Maximum resistence
Scalino montato con ribattino doppio massiccio

Steps secured with solid double rivets
Nastro di sicurezza

Safety strap
Scalini antiscivolo

Non-slip steps

Cod.   

Cod.   

Misure cm
Sizes cm.

Mod.
Mod.

Mod.
Mod.

2 scalini
2 Step ladder

3 scalini
3 Step ladder 

2 scalini
2 Step ladder

3 scalini
3 Step ladder 

Scale antiscivolo (superficie in gomma)
Antislippery steps (rubber surface)

Portata massima: 150 kg.
Maximum load: 150 kgs

Bianco
White

Bianco
White

Carrello pieghevole mod. 48 Folding cart mod. 48

Molto leggera: 4,25 kg.
Lightweight (4,25 kgs.)

Ruote solide in gomma
Solid rubber wheels

Portata massima: 40 kg.
Maximum load: 40 kg

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Alluminio grigio
Grey aluminum

Cod.    
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19472

17755

17756

17757

19473

19474

20610

20611

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

1

-

-

2

2

2

2

2

2

1

1

25
 c

m
28 cm

25 cm

8 
cm

40 mm

400 KG

600 KG

74 mm

75,5 mm

73,5 mm

73,5 mm

50 mm

17 mm

25 mm

150
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Portata massima: 150 kg.
Maximum load: 150 kgs

Finitura
Finish

Cod.   

Cod.   

Cod.   

4 scalini
 4 Step ladder

3 scalini
 3 Step ladder

Cavalletto pino estandar Wooden trestle standard pine

Cavalletto pino plus Wooden trestle plus pine

Scala mod. 485 Step ladder mod. 485

Alluminio 
grigio

Grey aluminum

Sezione legno
Wood section
40 x 17 mm

Sezione legno
Wood section
50 x 25 mm

 6 scalini
 6 Step ladder

 7 scalini
 7 Step ladder

 8 scalini
 8 Step ladder

5 scalini
 5 Step ladder
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10

11

12 751

100

100

100 1

500

500

500 10 40

18 m
m

18 m
m

18 m
m

40 m
m

38 m
m

38 m
m

120 m
m

102 m
m

97 m
m

138
139
140

48 1 3 0

-
-
-

25
25
10

1
2
3

145 x 100
185 x 125
215 x 140

141

48 1 3 0

- 10200 x 215 mmFe
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Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Nichel liscio
Nickel

Nichel liscio
Nickel

Nichel liscio
Nickel

Cod.   

Cod.   

Cod.   

Calzascarpe mod. 1 Shoehorn mod. 1

Calzascarpe mod. 1A Shoehorn mod. 1A

Calzascarpe mod. 2 Shoehorn mod. 2

Cod.     

Palette mod 1-2-3 Dustpans mod. 1-2-3

Cod.   

Finitura
Finish

Mod.
Mod.

Misure mm 
Sizes mm.

Marrone epossidico
Brown epoxy

Paletta mod 4 Dustpans mod. 4

Cod.   

Finitura
Finish

Misure 
Sizes

Marrone epossidico
Brown epoxy
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25 mm x 5 m 17713 10 501

50 x 10 m. 15061 - 101

50 x 10 m. 15063 - 101

50 x 10 m. 15062 - 101

512 15536
15537

10
10

50
50

1
1

513 15538
15539

10
10

50
50

1
1

514 15540
15541

10
10

50
50

1
1

12mm x 5m.
12mm x 10m.

19mm x 5m.
19mm x 10m.

50mm x 5m.
50mm x 10m.
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Nastro antiscivolo mod. 612 Anti-slip tape mod. 612

Misure 
Sizes

Cod.    Finitura
Finish

Adesiva
Adhesive

Nero
Black

Nastro adesivo ultra resistente mod. 516 Waterproof cloth tape mod. 516

Misure mm 
Sizes mm.

Cod.    Finitura
Finish

Bianco 
White 

Grigio argento
Silver grey 

Nero
Black

Nastro adesivo su due lati mod. 512-513-514 
Double side adhesive tape mod. 512-513-514

Mod.
Mod.

Cod.        Finitura
Finish

Misure 
Sizes

Base carta 
Paper tape

Base tela 
Cloth tape

Base in pe - per moquette
Pe tape - for carpet
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12 x 12 17654 10 20024

12 x 12 17655 10 20024

20 x 20 17656 10 20012

20 x 20 17657 10 20012

Ø 8 x 2,5 17658 10 20040

Ø 10 x 2,5 17659 10 20024

22231 51

22232 51
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Protettore adesivo mod. 412 Rubber adhesive protector mod. 412 

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco pvc
White pvc

Cod.   

Marrone pvc
Brown pvc

Protettore adesivo mod. 413 Rubber adhesive protector mod. 413

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Bianco pvc
White pvc

Cod.   

Marrone pvc
Brown pvc

Gocce di protezione mod. 610 Rubber adhesive protector mod. 610

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Trasparente adesiva
Transparent/adhesive

Cod.   Cod.   

Cod.   

Gocce di protezione mod. 611 Rubber adhesive protector mod. 611

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cod.   

Trasparente adesiva
Transparent/adhesive
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20319

20320

20321

20322

20323

20324

20325

20326

4

4

4

4

4

4

4

4

24

24

24

24

24

24

24

24

1

1

1

1

1

1

1

1

15
3,

5

90

14
0

34

18
6

15
3,

5

90

14
0

18
0

28

15
1 15

1

35

17
4

125

16
5

17
0

62 115

13
6,

5

60 100

20
0
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ACCESSORI PER PERSIANA SHUTTER ACCESSORIES 

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Misure mm
Sizes mm.

Avorio/Avorio 
Ivory/Ivory

Bianco/Fori
White/Dots

Avorio/Avorio 
Ivory/Ivory

Bianco/Pinta
White/Dots

Bianco/Pinta
White/Dots

Bianco/Pinta
White/Dots

Bianco
White

Bianco
White

Cinghia di 14 mm 
14 mm Strap

Cinghia di 14 mm 
14 mm Strap

Cinghia di 20 mm 
20 mm Strap

Grande
Big

Piccolo
Small

Cinghia di 20 mm  
20 mm Strap

Avvolgitore esterno pieghevole External foldable tape coiler

Avvolgitore compatto Compact tape coiler

Avvogitore in plastica Plastic tape coiler

Frontale in plastica Da incasso. Senza perno
Plastic front. To build in. Without pivot

Frontale in plastica Da incasso.
Plastic front. To build in.
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20327 4 241

20328

20329

20330

20331

20333

20334

21035

20332

5

5

5

5

5

5

5

5

90

90

90

90

40

40

60

40

1

1

1

1

1

1

2

1

Ø28

57

28

Ø12

17
0

46 110

18
8

17
0 22
2

65
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Cod.  Finitura
Finish

Freno zincato
Zinc plated brake

Avvolgitore in metallo Plastic tape coiler

Copriavvolgibile in alluminio Aluminium cover plate for tape coiler

Guida per cinghia Strap guide

Telaio guida cinghia Strap guide cover

Supporto + Cuscinetto Ø 28 mm Support with Ø 28 mm Ball bearing

Una zanca Da incasso
One flap. To build in

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Alluminio naturale
Natural aluminium

Alluminio bianco
White aluminium

Alluminio oro
Gold aluminium

Alluminio bronzo
Bronze aluminium

Alluminio naturale
Natural aluminium

Alluminio bianco
White aluminium

Metallico
Metallic

Spessore 0,5 mm / 0,5 mm Thick

Per cinghia di 22 mm
For 22 mm strap

Guida per cinghia di 22 mm metallica, con 
rulli in alluminio

Steel guide for 22 mm strap,  
with aluminium rollers

Zincato
Zinc plated
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21036

21037

5

5

60

60

2

1

20335
20336
20337
20338
20339
20340
20341
20342

20343
20344
20345
20346
20347
20348
20349
20350

5
5
5
5
5
5
5
5

40
40
40
40
40
40
40
40

2
2
2
2
2
2
2
2

20
20
20
20
20
20
20
20

200
200
200
200
200
200
200
200

40 mm
M5

60 mm
M5

M5

M5

20351
20352
20353
20354
20355
20356
20357
20358
20359
20360
20361

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

14 mm x 6 m

18 mm x 6 m

20 mm x 6 m

22 mm x 6 m

3223

30
40

1,5

40
50

19
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Supporto Support for shutter shaft

Supporto a rulli Support with rollers

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Bianco / White
Marrone / Brown

Grigio / Grey
Bronzo / Bronze
Bianco / White

Marrone / Brown
Grigio / Grey

Bronzo / Bronze

Battuta persiana Shutter stopper

Cinghia da persiana 14 mm Strap

Cod. Cod. Misure mm
Sizes mm.

Cod.  Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Fori / Dots
Bianco / White
Avorio / Ivory

Fori / Dots
Bianco / White
Avorio / Ivory

Fori / Dots
Bianco / White
Avorio / Ivory 

Grigio/ Bianco / Grey/White
Beige/Bianco / Beige/White

Zincato
Zinc plated

Zincato
Zinc plated
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48 1 3 0

20125 1 2

48 1 3 0

20126 1 2

20128 1 101

20127 1 101
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Cod.    

Ø Tubo: 19 mm
Ø Tube: 19 mm

Asse da stiro mod. 60 Ironing board mod. 60

Cod.    

Ø Tubo: 22 mm
Ø Tube: 22 mm

Asse da stiro mod. 61 Ironing board mod. 61

Tessuto di qualità 100% cotone
Rivestimento aggiustabile con cordoncini elastici

Può essere utilizzato per stirare a secco o a vapore
100% Quality cotton fabric 

Adjustable cover with draw cord
 Suitable for steam or dry ironing

Copriasse da stiro mod. 61 Ironing board cover mod. 61

Cod.    

Tessuto di qualità 100% cotone
Rivestimento aggiustabile con cordoncini elastici

Può essere utilizzato per stirare a secco o a vapore
100% Quality cotton fabric 

Adjustable cover with draw cord
 Suitable for steam or dry ironing

Copriasse da stiro mod. 60 Ironing board cover mod. 60

Cod.    



 

581www.amig.es

20907

20908

1

1

24

24

1

1

48 1 3 0

20132 1 438 l.

120 cm

42 cm

130 cm

45 cm

48 1 3 0

20394

21333

21334

1

1

1

4

4

4

48 l. 15

15

15
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Copriasse in cotone 100% + schiuma
Adatto per assi mod. 60 
100 % cotton + foam cover

Suitable for ironing board mod. 60 

Copriasse in cotone 100% con clip di 
fissaggio metallizzato

Adatto per assi mod. 61 
100% cotton cover with metalized moleton felt

Suitable for ironing board mod. 61 

Copriasse da stiro mod. VA1 Ironing board cover mod. VA1

Copriasse da stiro mod. VA2 Ironing board cover mod. VA2

Cod.    

Cod.    

Borsa per la spesa richiudibile 1 Foldable shopping trolley 1

Cod.    Capacità
Capacity

Borsa trasformabile in carrello
Tessuto impermeabile

Ruote e piedini pieghevoli trasformano 
la borsa in un carrello

Shopping bag convertible into a trolley
Waterproof fabric

Folding wheels and supports which convert a 
bag into a trolley

Carrello per la spesa termico  5 Shopping trolley 5

Cod.    Capacità
Capacity

Carrello con 4 ruote trasformabili in due
Four-wheel trolley convertible into two wheels

Borsa anteriore termica
Front thermos bag

Con struttura metallica
Metallic frame

Finitura
Finish

Blu
Blue

Rosso
Red

Verde
Green
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20103

20104

4

4

1

1

40

40

48 1 3 0

48 1 3 0

23060

23061

23062

1

1

1

4

4

4

48 l.

50 l.

20

20

20
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Telefono doccia mod. Lea Shower head mod. Lea

Telefono doccia mod. Laga Shower head mod. Laga

Cod.    

Cod.    

1 Posizione / 1 Position
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

3 Posizioni / 3 positions
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

Carrello per la spesa pieghevole 6 Foldable shopping trolley mod. 6

Carrello per la spesa 7 Shopping trolley 7

Cod.    

Cod.    

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Carrello con 2 ruote
Sacca lavabile e smontabile con struttura metallica

Pieghevole
Two-wheel trolley

Washable and detachable bag with metallic frame
Foldable

Carrello con 2 ruote
Sacca lavabile e smontabile con struttura metallica

Two-wheel trolley
Washable and detachable bag with metallic frame

Blu
Blue

Verde
Green
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20105 41 40

20106

20107

20108

4

4

4

1

1

1

24

24

24
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Telefono doccia mod. Laida Shower head mod. Laida

Cod.    

5 Posizioni / 5 Positions
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

Kit doccia mod. Lea Shower set mod. Lea

Kit doccia mod. Laga Shower set mod. Laga

Kit doccia mod. Laida Shower set mod. Laida

Cod.    

Cod.    

Cod.    

1 Posizione / 1 Position
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

3 Posizioni / 3 Positions
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

5 Posizioni / 5 Positions
Facile da montare / Easy to assembly

Antical / Anti-lime

Composizione
Components

Composizione
Components

Composizione
Components

Telefono doccia mod. Lea
Shower head mod. Lea

Supporto fisso
Upport fixed

Flessibile per doccia 1,7 m
Shower hose 1,7 m

Telefono doccia mod. Laga
Shower head mod. Laga

Supporto regolabile mod. 9914
Adjustable shower head support mod. 9914

Flessibile per doccia 1,7 m
Shower hose 1,7 m

Telefono doccia mod. Laida
Shower head mod. Laida

Supporto regolabile mod. 9914
Adjustable shower head support mod. 9914

Flessibile per doccia 1,7 m
Shower hose 1,7 m
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20109

20110

20111

20112

4

4

4

4

1

1

1

1

24

24
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Flessibile doccia mod. 9900 Shower hose mod. 9900

Flessibile doccia mod. 9901 Shower hose mod. 9901

Flessibile doccia mod. 9902 Shower hose mod. 9902

Flessibile doccia mod. 9903 Shower hose mod. 9903

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Flessibile in PVC bianco
White pvc shower hose

Flessibile cromato
Chrome pvc shower house

Misure / Sizes: 1,7 m

Flessibile estensibile / Extensible shower hose
Misure / Sizes: 1,7-2,2 m

Misure / Sizes: 1,75 m

Misure / Sizes: 1,75 m

Universale / Universal
Facile da montare / Easy to assembly

Dadi in ottone e inserimento in ottone
Brass plated nuts and brass inserts

Doppia aggraffatura / Double locking

Universale / Universal
Facile da montare / Easy to assembly

Dadi in ottone e inserimento in ottone
Brass plated nuts and brass inserts
Doppio scatto / Double locking

Universale / Universal
Facile da montare / Easy to assembly

Pvc rinforzato / Reinforced pvc
Dadi in ottone e inserimenti in ottone

Brass plated nuts and brass inserts

Universale / Universal
Facile da montare / Easy to assembly

PVC rinforzato / Reinforced pvc
Dadi in ottone e inserimenti in ottone

Brass plated nuts and brass inserts
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20114

20115

20116

20117

20118

6

10

10

4

4

1

1

1

1

1
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120

60
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Spruzzatore con snodo sferico mod. 9910 Aerator with brass kneecap mod. 9910

Aeratore maschio mod. 9911 Male aerator mod. 9911

Aeratore femmina mod. 9912 Female aerator mod. 9912

Supporto con snodo sferico mod. 9913  
Adjustable shower head support with kneecap mod. 9913

Supporto regolabile mod. 9914 Adjustable shower head support mod. 9914

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Cod.    

M/M 24 + H/F 22

M 24 / M 24 

H 22 / F 22 
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21352

21353

21354

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

- 12

21

30

1

1

1
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1
1
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12

53 x 53 cm

76 x 35 cm

21348
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21350
21351

1
1

1
1

Fe
rr

am
en

ta
- 

Ca
sa

lin
gh

i
H

ar
dw

ar
e-

H
om

e
Tappetino da bagno antiscivolo Non-slip bath mat

Sturalavandini Sink plunger

Scopino Velta Velta toilet brush

Scopino Economo Economo toilet brush

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  Misure
Sizes

Offre sicurezza nel bagno per bambini e adulti
Antimuffa

Anti-hongos
Fabbricato in caucciù 100% naturale

Safe bathing for children and adults
Anti-mildew
Anti-fungus

Manufactured from 100% natural scented thermoplastic rubber

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Bianco
White

Bianco
White

Blu / Blue 
Bianco / White

Blu / Blue 
Bianco / White

Nero
Black

Molto resistente
Igienico e facile da pulire

Very resistant 
Hygienic and easy to clean 

Fibra in nylon inalterabile
Igienico e facile da pulire

Unalterable Nylon fibre 
Hygienic and easy to clean 



48 cm

32 cm 40 cm
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39 x 30 x 40 cm

40 x 32 x 48 cm

Ø 20 x 27 cm

Ø 25 x 39 cm

Ø 29 x 44 cm

21346

21347

20590

20591

20592

20593

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

-

4

4

6

4

2

1

25 lt.

25 lt.

5 lt.

12 lt.

20 lt.

2 x 15  lt.
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Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Pattumiera in acciaio inossidabile con pedale Stainless steel pedal bins

Pattumiera raccolta differenziata con pedale Stainless steel pedal bins

Pattumiera con pedale Pedal bin

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Con cerchio per fissare la busta
Bag holding ring

Fabbricato in acciaio inossidabile satinato di alta qualità con 
trattamento anti-impronte

Recipiente all'interno in plastica con manici, estraibile
Con pedale di apertura

Facile da lavare
Igienico

Stainless steel with non-marking treatment
Removable plastic inner container with handle

Pedal opening
Easy to clean

Hygienic

Fabbricato in acciaio inossidabile satinato di alta qualità 
con trattamento anti-impronte

Con pedale di apertura
Coperchio e base in plastica nera 

Stainless steel with non-marking treatment
Pedal opening 

Black plastic base and lid 

Finitura
Finish

Bianco / White

Grigio / Grey

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio 
Inossidabile

Stainless 
Steel

Acciaio 
Inossidabile
Stainless steel
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20496

20497

20498

20499

20500

20501

20508

20509

20510

20511

20512

20513

20502

20503

20504

20505

20506

20507

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

1

12

12

12

12

12

12

1

1

1

1

1

1

12

12

12

12

12

12

1

1

1

1

1

1

12

12

12

12

12

12

Ø 18 cm

Ø 20 cm

Ø 22 cm

Ø 24 cm

Ø 26 cm

Ø 28 cm

Ø 18 cm

Ø 20 cm

Ø 22 cm

Ø 24 cm

Ø 26 cm

Ø 28 cm

Ø 18 cm

Ø 20 cm

Ø 22 cm

Ø 24 cm

Ø 26 cm

Ø 28 cm

Libre de PFOA
PFOA free

Sans PFOA
Livre de PFOA

Eco
ló

g
ic

o 
• G
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en • Écologique • E

co
ló

gico

Libre de PFOA
PFOA free

Sans PFOA
Livre de PFOA
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ló

g
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o 
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Libre de PFOA
PFOA free

Sans PFOA
Livre de PFOA
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ló

g
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o 
• G

re
en • Écologique • E
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ló

gico

GAS ELECTRIC VITRO INDUCTION

GAS ELECTRIC VITRO INDUCTION

Ø 18 - h 3,5 cm Ø 22 - h 4,2 cm Ø 26 - h 4,8 cm
Ø 20 - h 4 cm Ø 24 - h 4,7 cm Ø 28 - h 5 cm

Ø 18 - h 4,3 cm Ø 22 - h 4,8 cm Ø 26 - h 4,9 cm
Ø 20 - h 4,6 cm Ø 24 - h 4,9 cm Ø 28 - h 5,4 cm

Ø 18 - h 4 cm Ø 22 - h 4,5 cm Ø 26 - h 5 cm
Ø 20 - h 4 cm Ø 24 - h 4,5 cm Ø 28 - h 5,3 cm

GAS ELECTRIC VITRO
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Padella in alluminio forgiato mod. IRENE Forged aluminium frying pan mod. IRENE

Padella in acciaio smaltato mod. MARA Enamel steel frying pan mod. MARA

Padella in alluminio mod. HERA Pressed aluminium saucepan mod. HERA

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Caratteristiche
Characteristics

Caratteristiche
Characteristics

Caratteristiche
Characteristics

Antiaderente a doppio strato (XYLAN 
plus)

Ecologica e senza PFOA
Può essere utilizzata per tutti i tipi di 

fornelli anche quelli a induzione
Manico ergonomico in silicone Soft touch

Double layer non-stick coating (XYLAN plus)
Ecologic and PFOA free

Suitable for all type of hobs, including induction
Soft touch handle 

Antiaderente a doppio strato  
(PFLUON Non Stick)

Ecologica e senza PFOA
Può essere utilizzata per tutti i fornelli, 

salvo l'induzione
Manico ergonomico in bakelita

Double layer non-stick coating (PFLUON Non Stick)
Ecologic and PFOA free

Suitable for all type of hobs, except induction
Balekite handle

Antiaderente ceramica a doppio strato 
(PFLUON Ceramic) 

Ecologica e senza PFOA
Può essere utilizzata per tutti i tipi di 

fornelli anche quelli a induzione 
Manico ergonomico in silicone Soft touch

Double layer non-stick ceramic coating  
(PFLUON Ceramic)

Ecologic and PFOA free
Valid for all type of hobs, including induction

Ergonomic and soft touch handle 
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21266

21267

21268

21269

20522
20523
20524
20525

20526
20527
20528
20529

20530

20531

20532

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

10

10

8

8

1
1
1
1

4
4
4
4

1
1
1
1

4
4
4
4

1

1

1

6

6

6

Ø 30 cm

Ø 34 cm

Ø 38 cm

Ø 42 cm

Ø 18 - h 12 cm / 3,1 lt.
Ø 20 - h 13 cm / 4,1 lt. 
Ø 24 - h 15 cm / 6,8 lt.

Ø 28 - h 17 cm / 10,1 lt.

Ø 18 - h 7 cm / 1,8 lt.
Ø 20 - h 8 cm / 2,5 lt. 

Ø 24 - h 10 cm / 4,5 lt.
Ø 28 - h 12 cm / 7,4 lt.

Ø 14 - h 7 cm / 1,1 lt.

Ø 16 - h 7 cm / 1,4 lt. 

Ø 16 - h 12 cm / 2,4 lt.

GAS ELECTRIC VITRO INDUCTION

GAS ELECTRIC VITRO INDUCTION
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Paellera in alluminio mod. CERES Paella pan aluminum mod. CERES

Batteria di pentole in acero inossidabile Stainless steel cookware

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Caratteristiche
Characteristics

Caratteristiche
Characteristics

Corpo in alluminio di 4 mm di spessore 
Rivestimento interno antiaderente a triplo strato 

Rivestimento interno antiaderente a doppio strato 
Fondo diffusore 

Manici in acciaio inossidabile 

Aluminium body. 4 mm thickness 
Triple layer non-stick inner coating 

Double layer non-stick outer coating 
Heat-diffusing base 

 Stainless steel handles 

Acciaio inossidabile satinato 18/8
Coperchio in vetro temperato 

Manici e pomello in acciaio inossidabile 
Può essere utilizzata per tutti i tipi di fornelli anche quelli a induzione

Satin stainless steel 18/8
Tempered glass lid

Stainless steel handles and knob
Suitable for all type of hobs, including induction

Casseruole 
alte 

High casserole

Casseruole
Casserole 

Tegame  
(Senza coperchio)

Saucepan  
(Without lid)
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20514

20515

20516

21073

21074

21075

21076

20584

20586

20588

20589

20517

20518

20519

20520

20521

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

1

1

6

6

6

6

4

4

4

-

-

-

-

48

48

24

24

1

1

1

4

4

4

1

1

6

6

Ø 18 - h 12,3 cm / 3,2 lt.

Ø 20 - h 13,5 cm / 4,3 lt. 

Ø 24 - h 15,7 cm / 7,1 lt.

Ø 18 cm

Ø 20 cm

Ø 24 cm

Ø 28 cm

Ø 20 cm

Ø 24 cm

Ø 28 cm

Ø 30 cm

Ø 20 - h 11 cm / 3,6 lt.

Ø 24 - h 13,5 cm / 5,8 lt. 

Ø 28 - h 15,5 cm / 8,9 lt.

Ø 14 - h 8,1 cm / 1,4 lt.

Ø 16 - h 8,3 cm / 1,7 lt. 

GAS ELECTRIC VITRO INDUCTION
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Batteria di pentole in acciaio inossidable Stainless steel cookware

Coperchio Lid

Coperchio multiuso Multipurpose lid

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Caratteristiche
Characteristics

Rivestimento antiaderente a doppio strato
Smaltato vetrificato a triple strato 

Coperchio in vetro temperato
Manici e pomello in bakelita 

Può essere utilizzata per tutti i tipi di fornelli anche quelli a induzione
Double layer non-stick coating, PFOA free

Triple layer enamel coating 
Tempered glass lid

Bakelite handles and knob 
Suitable for all type of hobs, including induction

Coperchio in vetro temperato
Tempered glass lid

Coperchio in acciaio inossidabile
Manico-pomello in bakelina nera

Stainless steel
Black bakelite Knob

Casseruole 
alte 

High casserole

Casseruole
Casserole 

Tegame  
(Senza coperchio)

Saucepan  
(Without lid)
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20898

20899

20900

20903

20904

20905

20906

20902

20901

48 1 3 0

48 1 3 0

6

6

6

1

1

1

1

1

1

1

6

6

6

6

6

6

1

1

500 ml

750 ml

1000 ml

0,5 lt

1 lt

3

6

9

12

GAS ELECTRIC VITRO

240

240

240

6

6

20572

20573

20574

20575

20576

48 1 3 0

48 1 3 0

12

12

12

1

1

Ø 8 cm - 200 ml

Ø 9 cm - 300 ml

Ø 10 cm - 400 ml

Ø 16 cm - 1 Lt

Ø 18 cm - 1,5 Lt
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Caffettiera in alluminio mod. TIKAL Aluminium coffee maker mod. TIKAL

Termos mod. KOBE Thermos mod. KOBE

Stampo per budino in acciaio inossidabile Stainless steel pudding mould

Stampo per budino con coperchio
Stainless steel pudding mould with lid

Cod.  

Cod.  

Termo liquidi 
Vacuum flask

Termo per alimenti solidi 
Food flask 

Capacità
Capacity

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio 
inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel
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0,24 L 0,5 L

0,8 L 1,6 L

21340

21341

21342

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

4 24

4 24

4 24

0,24 L + 0,50 lt.

0,8 L + 1,6 lt.

0,4 L + 0,8 L +1,5 lt.

0,8 L0,4 L 1,5 L

21281

48 1 3 0

1 36Ø 12/14/16 cm
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Lotto di 2 contenitori 100% ermetici per alimenti mod. 1
2 pcs set of 100% hermetic food containers mod. 1

Lotto di 2 contenitori 100% ermetici per alimenti mod. 1A
2 pcs set 100% hermetic food containers mod. 1A

Lotto di 3 contenitori 100% ermetici per alimenti mod. 2
3 pcs set of 100% hermetic food containers mod. 2

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Chiusura facile
Senza odori

Ermetico 
Impilabili

Togliere il coperchio per l'uso nel forno 
a microonde

Easy to lock
No smell
Hermetic

Stackable containers
Remove the lid to put it in the microwave

Chiusura facile
Senza odori

Ermetico 
Impilabili

Togliere il coperchio per l'uso nel forno 
a microonde

Easy to lock
No smell
Hermetic

Stackable containers
Remove the lid to put it in the microwave

Chiusura rapida
Senza odori

Ermetico 
Impilabili

Togliere il coperchio per l'uso nel forno 
a microonde

Easy to lock
No smell
Hermetic

Stackable containers
Remove the lid to put it in the microwave

Set di 3 ciotole in acciaio inossidabile Set 3 st. steel bowls

Cod.  

Acciaio inossidabile
Stainless steel
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21623

21624

21625

21343

48 1 3 0

6

6

6

6

24

24

24

24

1 lt.

1,2 lt.

1,5 lt.

2,5 lt.

18,9 x 13 x 6,4

15,5 x 15,5 x 8

22 x 15,2 x 7,2 

25,3 x 18,2 x 8,5

1 L

1,5 L

1,2 L
2,5 L

30

12

8

6

6

20601

20602

20603

21357

21358

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

1,5 lt.

10 lt.

30 lt.

21 x 19 x 12 cm

21 x 19 x 12 cm

2 x 0,6 lt.+
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Contenitore 100% ermetico per alimenti
100% Hermetic food container

Cod.  Capacità
Capacity

Chiusura facile
Senza odori

Ermetico 
Impilabili

Togliere il coperchio per l'uso nel forno a microonde
Easy to lock

No smell
Hermetic

Stackable containers
Remove the lid to put it in the microwave

Misure cm
Sizes cm.

Borsa frigo flessibile isotermica Flexible thermal bag 

Borsa termica porta alimenti Lunch bag

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Lavabile
Washable

Borsa porta alimenti flessibile con isolante termico.
 Facile da conservare. 
 Con manico e tracolla. Ha due tasche esterne e 1 

tasta a rete all'interno.
 Materiale esterno in nylon, interno in alluminio
 Include 2 contenitori ermetici di 0,6 lt di 

capacità.  
Adatte per microonde, congelatore e lavastoviglie.

 Facile pulizia.
 Flexible insulated lunch bag.
 Easy to store. 
  With handle and adjustable shoulder strap.  

2 outer pockets and 1 inner mesh pocket. 
 Made of nylon with aluminum lining.
 2 Airtight food containers (0,6 lt) suitable for microwave, 

freezer and dishwasher. 
 Easy to clean. 

Finitura
Finish

Blu
Blue

Marrone
Brown
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-

-

-

-

20604

20605

20606

21278

48 1 3 0

1

1

1

1

30 x 35 cm

35 x 40 cm

40 x 45 cm

45 x 50 cm

20557
20558
20559
20560
20561

21270
21271
21272
21273

21274
21275

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

6
6
6
6
6

3
3
3
3

3
3

72
48
48
48
48

36
36
24
24

48
48

Ø 6 cm
Ø 10 cm
Ø 14 cm
Ø 18 cm
Ø 20 cm

Ø 14 cm
Ø 18 cm
Ø 20 cm
Ø 22 cm

Ø 20 cm
Ø 24 cm

Fe
rr

am
en

ta
- 

Ca
sa

lin
gh

i
H

ar
dw

ar
e-

H
om

e
Griglie per arrostire Grills

Cod.  Misure
Sizes

Fabbricato in acciaio cromato
Chrome-plated

Colino in acero inossidabile Stainless steel cookware

Colino conico a rete Conical strainer

Sgocciolatoio Deep colander

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Colino mezza sfera in acciaio inossidabile
Arco esterno di rinforzo per una maggiore rigidità, con un gancio

Doppia frusta e tela in acciaio inossidabile
Setaccio di alta densità

Half ball stainless steel strainer
Reinforced external frame for greater rigidity, with hook 

St. Steel double rod and mesh 
High density mesh 

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel
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20534

20533

20535

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

12

12

12

28

23

Ø 24 cm

Ø 20 cm

Ø 20 cm

21344

21345

48 1 3 0

1

1

30 x 20 cm

33 x 25 cm
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Passaverdure in acciaio inossidabile Stainless steel food mill

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Disco fisso con un solo tipo di 
grattugiato media

Fixed disc for medium grating

Tre dischi intercambiabili, per 
diverse dimensioni di grattugiato

Three interchangeable discs  
for different grating types

Passaverdure in plastica bianco
Tre dischi intercambiabili, per diverse 

dimensioni di grattugiato
White plastic food mill

Three interchangeable discs  
for different grating types

Passaverdura tre dischi in acciaio inossidabile
Three stainless steel discs food mill

Passaverdura a tre dischi in plastica Three plastic discs food mill

Tagliere Chopping board

Cod.  Misure
Sizes

Con ventosa antiscivolo
Non assorbe l'umidità
Non trattiene i batteri

Può essere lavato nella lavastoviglie
Non si deforma

Garantisce una lunga vita ai vostri coltelli
With anti-slip suction pads

Non-absorbent
Hygienic

Dish-washer proof
Does not warp

Does not blunt knives

Finitura
Finish

Bianco
White
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36

24

21279

21280

48 1 3 0

3

3

Ø 10 cm

Ø 12 cm

14466

48 1 3 0

1 4430 x 270 x 170

14463

48 1 3 0

1 4330 x 260 x 130

14464

48 1 3 0

1 4250 x 260 x 130

14465

48 1 3 0

1 4330 x 350 x 130
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Scolaposate Cutlery holder

Cod.  Misure
Sizes

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Vassoio multiuso mod. 1503 Multi purpose rack mod. 1503

Cod.    Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio cromato
 Steel chrome 

plated

Barra non compresa / Rail not included

Portaspezie multiuso mod. 1500 Double spice rack mod. 1500

Portarotoli semplice mod. 1501 Paper holder mod. 1501

Portarotolo triplo mod. 1502 Triple roll holder mod. 1502

Barra non compresa / Rail not included

Barra non compresa / Rail not included

Barra non compresa / Rail not included

Cod.    Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cod.   Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Cod.   Finitura
Finish

Misure mm
Sizes mm.

Acciaio cromato
 Steel chrome 

plated

Acciaio cromato
 Steel chrome 

plated

Acciaio cromato
 Steel chrome 

plated
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48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

50
50
50
50
50
50
50
50
50

48 1 3 0

48 1 3 0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

5
5
5
5
5
5
5
5
5

20541

20542

20543

20544

20545

20546

20547

20549

20550

20551

20536

20537

20538

20539

20540

6011
6015
6020
6023
6024
6016
6031
6032
6028

48 1 3 0

204
211
212
206
218
220
209
210
200
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Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Nero
Black

Mestolo / Soup ladle

Schiumarola / Skimmer

Spatola / Slotted turner

Cucchiaio / Serving spoon

Mestolo degli spaghetti / Spaguetti fork

Coltello / Knife

Utensile per pelare / Vegetable peeler

Grattugia / Grater

Sbattitore / Whisk

Colino / Strainer

Mestolo / Soup ladle

Schiumarola / Skimmer

Cucchiaio / Serving spoon

Spatola / Slotted turner

Mestolo degli spagnetti / Spaguetti fork

Spessore 2 mm, include foro per appendere
2 mm thickness, includes hole for hanging

Utensili in nylon nero, include foro per appendere
Black Nylon cooking ware with handle.  

Includes hole for hanging

Utensili da cucina in acciaio inossidabile
Stainless steel cooking ware

Utensili da cucina in acciaio inossidabile
Stainless steel cooking ware

Utensili da cucina in nylon 
Nylon cooking ware

Mestolo salsa / Sauce mini ladle
Schiumarola / Rice skimmer

Paletta pasticceria / Cake server
Rotella tagliapizza / Pizza cutter

Rotellina pasta / Pastry wheel
Forchetta da cucina / Cooking fork

Coltello da cucina / Paring knife
Coltello formaggio / Cheese knife

Apribottiglie / Bottle opener

Cod.    Mod.
Mod.
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1001

752

753 67

66

10

10

10

1

1

1

100

100

84 mm

96 mm

50

50

50

800

600

846

Cod. 846

847Cod. 
Kod.847

25

50

250

300

48 1 3 0

24
24
24
40
40

4
4
4
4
4

1
1
1
1
1

21335
21336
21337
21338
21339
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Apriscatole mod. 5 Can opener mod. 5

Apribottiglia mod. 3 Bottle opener mod.3

Apribottiglia mod. 1 Bottle opener mod. 1

Cod.    

Cod.    

Cod.    Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Nichelato
Nickel plated

In confezione singola / In single boxes

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Brunitura nera
Black blued

Coltello: in acciaio trattato
Knife: treated steel

Brunitura nera
Black blued

Coltello: in acciaio trattato
Knife: treated steel

 Zincato
Zinc plated

Misure Sizes

Misure Sizes

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Coltelli Knives

Chef 20 cm / Chef 8”
Multiuso 20 cm / Carving 8”
Multiuso 12,5 cm / Utility 5”

Coltello "puntilla" 9 cm / Paring 3,5” 
Coltello "puntilla" ricurva 8 cm / Curved paring 3”

Cod.    
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825

1155

63010

10

1

1

2080

40

80

1153 101 40

1156 51 40

836

1157

10

5

1

1

40

40
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Apriscatole 2 Can opener mod. 2

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Nichelato
Nickel plated

Cromato
Chrome plated

Apriscatole mod. 2 Can opener mod. 2

Apriscatole mod. 6 Can opener mod. 6

Cod.    Finitura
Finish

Cromato
Chrome plated

Cavatorsoli mod. 1 Apple corer mod. 1

Cod.    Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Schiaccia aglio mod. 1 Garlic press mod. 1

Pelapatate mod. 1 Potato peeler mod. 1

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Cromato
Chrome plated
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1002

1003

10

10

1

1

50

50

682

683

20

20

200

200

823 101 40548 10 60

1114 101 501392 10 100

819

644

10

10

1

1

50

50

137

1990

10

10

100

100
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Cavatappi mod. 12 Corkscrew mod. 12

Cavatappi mod. 13 Corkscrew mod. 13

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Cavatappi: filo di ferro / Curl-wire

Cavatappi: filo di ferro / Curl-wire

Cod.    

Cod.    

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Cavatappi mod. 1 Corkscrew mod. 1

Cod.    Finitura
Finish

Cod.    

Nichelato
Nickel plated

Schiaccianoci mod. 12 Nutcracker mod. 12

Cod.    Finitura
Finish

Cromato
Chrome plated

Massiccio / Solid

Cod.    

Schiaccianoci mod. 1 Nutcracker mod. 1

Schiaccianoci mod. 3 Nutcracker mod. 3

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Cromato
Chrome plated

Cromato
Chrome plated

Massiccio / Solid

Cod.    

Cod.    
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1004 101 50684 20 200

2600

2601

2593

5

5

5

1

1

1

40

40

504” (100 mm)

1081 51 40
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Cavatappi mod. 14 Corkscrew mod. 14

Cod.    Finitura
Finish

Cavatappi: filo di ferro / Curl-wire

Cod.    

Nichelato
Nickel plated

Forbice mod 6 Scissors mod. 6

Forbice mod 7 Scissors mod. 7

Forbice mod 20 Scissors mod. 20

Cod.    

Cod.    

Cod.    

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile temperato AISI 420
Heat treated st. steel aisi 420

Acciaio inossidabile temperato AISI 420
Heat treated st. steel aisi 420

Acciaio inossidabile forgiato e 
cromato aisi 420

Forged chrome plated  
st. steel aisi 420

Misure / sizes: 7,5” (188 mm)

Misure / sizes: 7” (175 mm)

Manico in gomma di alta qualità
High quality rubber handle

Misure
Sizes

Forbice mod 1 Scissors mod. 1

Cod.    Finitura
Finish

Acciaio inossidabile temperato AISI 420
Heat treated st. steel aisi 420

Misure / sizes: 9” (225 mm)

Manico in resina termostabile
Resin handle
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20564

20565

20566

20563

20562

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

4

4

4

4

1

24

24

24

24

24

24

24

20567

20568

48 1 3 0

1

1

0,5 lt.

0,5 lt.
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Caratteristiche
Characteristics

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Grattugia Grater

Grattugia 4 lati Four sided grater

Grattugia con raccoglitore Grater with collector

Grattugia fine / Fine grater

Grattugia media / Medium grater

Grattugia spessa / Coarse grater 

Grattugia in acciaio inossidabile e manico in ABS
Include foro per appendere

Stainless steel and ABS
 Includes hole for hanging

Grattugia quadrata in acciaio inossidabile
Con supporto e base di fissaggio in ABS 
Stainless steel four sided grater with ABS base

Corpo e raccoglitore in ABS
Il set include due lame intercambiabili in 

acciaio inossidabile
ABS body and collector

Includes interchangeable stainless steel blades  
for fine and coarse grating

Piastra carne/pesce Meat/Fish dripping

Cod.  

Finitura
Finish

Acciaio inossidabile
Stainless steel

Capacità
Capacity

Carne / Meat

Pesce / Fish  
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24

24

24

12

12

8

12

12

8

21196

20569

20571

21288

21289

21290

21291

21292

21293

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

1

1

1

1

350 ml

500 ml

1000 ml

250 ml

500 ml

750 ml

250 ml

500 ml

750 ml

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

48

48

20578

20579

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

0,5 lt. x 6

Ø 24 cm - 2 lt.
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Stampo con 6 cavità 6-Cavity mould

Stampo alto High mould

Oliera Oil can

Oliera classica Oil can classic

Oliera salvagoccia Oil can no drop

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Acciaio 
inossidabile
Stainless steel

Acciaio inossidabile AISI 
316

Stainless steel AISI 316

Acciaio inossidabile AISI 
316

Stainless steel AISI 316

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Capacità
Capacity

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Rosso
Red

Rosso
Red
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230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

230ºC
446ºF
-40ºC
-76ºF

48

48

48

48

48

20580

20581

20582

20583

20607

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

48 1 3 0

1

1

1

1

1

Ø 26 cm - 1,3 lt.

1,2 lt.

1,25 lt.

1,6 lt.

0,04 lt. x 15
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Stampo dolce crostata basso Low brioche mould

Stampo torta ciambella Savarin mould 

Stampo rettangolare per torte Plumcake mould

Stampo dolce crostata Low brioche mould

Portaghiaccio Ice cube tray

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Cod.  

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Misure
Sizes

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Stampi da forno in silicone (speciali per 
uso alimentare) 

Silicone baking moulds (food use) 

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red




